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Milad Aisyiyah Usung Risalah Pencerahan Untuk Dakwah
Melintas Batas

Sabtu, 22-06-2019

Ketua Pimpinan Wilayah Muhammadiyah Berfoto Bersama Pimpinan Wilayah Aisyiyah Dalam
Milad Aisyiyah ke 105 H/102 M

Bangka Tengah – Mengusung tema “Aktualisasi Risalah Pencerahan Untuk Dakwah Melintas Batas”,
Pimpinan Wilayah Aisyiyah Provinsi Kepulauan Bangka Belitung pada Jum’at (21/06/19),
menyelenggarakan Milad Aisyiyah ke 105 H/102 M. Acara yang diselenggarakan di Kampus STKIP
Muhammadiyah Bangka Belitung tersebut dimulai pukul 13.00 Wib.

 

Turut hadir dalam acara tersebut Pimpinan Pusat Aisyiyah, Pimpinan Daerah Aisyiyah Kota
Pangkalpinang, Kabupaten Bangka, Bangka Barat, Bangka Tengah, Bangka Selatan, Belitung, dan
Belitung Timur. Acara juga dihadiri oleh Pimpinan Wilayah Muhammadiyah Bangka Belitung, Pimpinan
Daerah Muhammadiyah, dan perwakilan Pemerintah Daerah Provinsi.
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Dalam laporannya, ketua panitia penyelenggara, dalam hal ini diwakili oleh sekretaris panitia acara, yakni
Minda Rahayu, M.M, memberikan ucapan terima kasih atas dukungan sehingga terlaksananya acara
Milad Aisyiyah ke 105 H/102 M ini.

 

“Terselenggaranya acara Milad Aisyiyah ke 105 H/102 M ini tentunya berkat dukungan semua pihak.
Untuk itu, kami ucapkan terima kasih atas dukungan tersebut, terkhusus pula bagi STKIP
Muhammadiyah Bangka Belitung yang telah berkenan menyediakan tempat acara Milad”, jelasnya.

 

Dinda juga menyampaikan bahwa penyelenggaraan Milad Aisyiyah ini bertujuan untuk merefleksikan
perjuangan, meningkatkan komitmen kader, dan anggota dalam menggerakkan dakwah guna
mewujudkan kemajuan persyarikatann, kedamaian, kesejahteraan, kemakmuran, keadilan, ketuhanan,
serta meningkatkan kesadaran dan komitmen bersama.

 

Sementara itu, dalam sambutannya Ketua Pimpinan Wilayah Muhammadiyah Bangka Belitung, Drs. H.
Kamaruddin, AK menekankan pentingnya peran semua kader untuk berbuat bagi kemajuan
persyarikatan Muhammadiyah Bangka Belitung.

 

“Berhitung-hitung apa yang sudah kita perbuat dan lakukan bagi persyarikatan dan bagi umat, terutama
dalam menjunjung tinggi syariat Islam sesuai dengan ajaran Allah SWT. Penting pula bagi kita untuk
merumuskan dakwah-dakwah yang dapat memajukan masyarakat, bangsa, dan negara dengan
memegang teguh nilai-nilai Islam”, pungkasnya.

 

Kamaruddin juga menyampaikan bahwa perkembangan Aisyiyah di Bangka Belitung yang semakin maju
sesuai dengan perkembangan zaman saat ini.

 

“Hingga saat ini, Aisyiyah di Bangka Belitung ini sudah berkembang sangat pesat yang mengikuti
tuntutan zaman. Ibu-ibu Aisyiyah sudah banyak bekerja. Bahkan di Yogyakatya Ibu-Ibu ini sudah
mendirikan kampus Aisyiyah. Mudah-mudahan di Bangka Belitung ini kedepannya tidak hanya sebatas
mendirikan taman kanak-kanak, bila perlu mendirikan sekolah dasar (SD) dan mendirikan sekolah
menengah pertama (SMP) Aisyiyah”, tambah Kamaruddin.

 

Ketua Pimpinan Wilayah Aisyiyah, Suhada S.Pd.SD melalui sambutan dan pidatonya dalam Milad
Aisyiyah ke 105 H/102 M menilai pentingnya Milad Aisyiyah ini sebagai momentum refleksi.

 

“Milad ini tentunya sebagai momentum bagi kita untuk dijadikan refleksi perjuangan di masa lalu dan
masa kini. Melalui Milad ini pula, kita mengangkat kembali nilai-nilai dakwah dan meningkatkan semangat
dakwah. Oleh sebab itu, kita aktualisasi kembali dakwah mellintas batas yang tidak hanya terfokus pada
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komunitas Aisyiyah, tetapi juga kemasyarakat luas”, ujar Suhada dalam pidatonya.

 

Tidak hanya itu, Suhada juga menegaskan bahwa Aisyiyah saat ini terus meningkatkan kontribusinya
bagi masyarakat di berbagai bidang.

 

“Dalam perjalanan sampai saat ini, Aisyiyah Bangka Belitung terus  memberikan kontribusi di bidang
pendidikan, sosial, dan agama. Meskipun masih ada kekurangan tetapi itu sebagai motivasi bagi kader
untuk lebih semangat memajukan masyarakat, bangsa, dan negara” tutupnya.

 

Penulis : Agung Nugraha

Editor   : Odi
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